



新聞稿

中港跨地域醫療服務新模式港安醫院與志浩綜合門診共拓內地高端醫療市場

(香港 — 2012年5月30日)港安醫院與志浩綜合門診部(後簡稱「志浩門診」)今天宣布,將組成策略聯盟,攜手開拓國內高端醫療市場,將香港診所及醫院的管理模式帶進內地;在促進深港兩地醫療事業發展的同時,亦爲在內地生活的港人、外國人以及內地人提供優質、先進、安全的跨地域性「一站式」醫療服務。

志浩爲首間由香港醫生設立的高端醫療中心

志浩綜合門診乃首家由香港註冊西醫管理,透過內地與港澳《關於建立更緊密經貿關係的安排》(簡稱 CEPA)條件,取得內地執業牌照的高端醫療中心。它採用香港診所的管理模式,除設有先進的高科技醫療設備外,各主要專科更提供香港西醫駐診服務。行政總裁黃志浩醫生表示,志浩和港安醫院同樣以提供優質醫療服務爲宗旨,故相信透過此策略聯盟,可打破深港兩地的地域限制,爲內地居民帶來更體貼和周詳的醫療服務新模式。他續稱,安排香港及荃灣港安醫院的專科醫生到深圳定期駐診,不但可爲他們提供高水準的港式醫療,亦免卻了往來的勞頓奔波。若病人有需要,門診部更可提供中港救護車直達服務。

照顧內地港人及內地居民 專科定期應診 跨地域預約

港安醫院院長及行政總裁楊銘澧表示,隨着港府有意發展香港的醫療旅遊事業,加上香港緊靠內地,港安醫院有意開拓這一市場,而成功與否,重點則在於能否找到理想的合作伙伴。「我們很高興能與志浩門診結盟,雙方均以提供優質醫療服務爲目標。結盟後,我們將可在中港兩地提供同樣高質素的醫療服務,令病人感到真正安心。」

由 2012 年 6 月起,荃灣港安醫院外科醫生將率先每周到志浩門診爲病人診症,並提供 胃鏡和腸鏡檢查。病人可直接於志浩預約診症時間。稍後,此模式將擴展至其他專 科,如腫瘤科、心臟科等。

若病人有需要在港接受治療,更可經由志浩預約荃灣港安及香港港安醫院的診症、檢查和治療服務,包括預約兩間醫院的外科手術、心導管檢查、心臟檢查,身體檢查,以及香港港安醫院的腫瘤科服務等等。

黃志浩醫生亦認爲,比起單方面吸引病人到港接受治療,新模式再向前邁進一步,讓 病人更便捷地在中港兩地就醫、治療、跟進,真正做到想病人所想,做病人所需。 由福田中心前往荃灣港安醫院只需約30分鐘車程,到香港港安醫院亦只需約1小時。 病人接受治療或檢查後,可以選擇在志浩覆診和跟進,無須多次往返中港兩地。

關於港安醫院

精益求精、以港爲家的港安醫院

荃灣港安醫院服務荃灣及新界西區居民近半個世紀,一直關懷市民需要,投入發展健康社區。新醫院大樓將於 2014 年竣工,屆時將進一步拓展各專科醫療服務,包括設立心臟中心、泌尿科中心,擴展骨科、外科服務和健康檢查。

香港港安醫院近年積極引進各種高科技檢查及治療技術。該院近年增設腫瘤中心,定位為「高科技」及「一站式」的腫瘤中心,包括全亞洲首部 G4 型號數碼導航刀及目前最先進的螺旋放射治療系統「TOMOtherapy」,為全港唯一一個同時提供上述兩種影象導航放射治療技術的平台。

中心又引入專責護士的制度,每位病人均會由一名專責護士貼身跟進,確保從診斷、 治療至復康的每一個小細節,都周全照顧,讓病人可以更安心接受治療及療養。

此外,全新的手術室亦將於今年內正式投入服務,準備爲更多病人服務;而最新引入的尖端儀器和完善系統,則可令手術更趨向「微創化」,減少病人痛楚及倂發症,讓他們早日重投生活和工作。

兩間港安醫院乃是非牟利私營醫院,亦是復臨安息日會全球 160 家醫院之一。自 2000 年起,連續多年通過英國的 Trent 考核,又於 2010 年取得澳洲 ACHS 醫院認證,為市民帶來國際級的醫療體驗。

關於志浩綜合門診部

深圳市內的港式醫療體驗

志浩是首家由香港執業西醫開辦的高端醫療中心,位於深圳商業中心,採用香港診所的管理模式,提供全科、專科及疾病預防等專業醫療服務。中心的醫護人員能操多國語言,更了解本地及外國人的需要,使病人得到完善及體貼的醫療服務。

傳媒查詢:

張珮思小姐

香港港安醫院

電話: (852) 2275 6960

電郵: coty.cheung@twah.org.hk